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Sooločníkovi spoločnosti Hörnleĺn. k's'

Uskutočnilĺ sme audit priloženej účtovnej závierky spoločnosti Hörnlein, k.s' zostavenej
k 31.12.2013, ktorá pozostávatzo súvahy, výkazu ziskov a strát a poznámok.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku

štatutárny orgán spoločnostĺ zodpovedá za zostavenĺe a objektíVnu prezentáciu tejto účtovneýzávierky v súlade so slovenským zákonom o účtovníctve a oso'bitnymi predpismi. Jeho
zodpovednosť zahŕňa: návrh, implementáciu kontroly relevantnej napĺípravu a objektívnu prezentáciu účtovnej zá významné nesprávnôsti,či už v dôsledku podvodu alebo chyby, výbe ch'účtovných pravidiel avytvorenie účtovných odhadov primeraných za d

Zodpovednosť audítora

Našou zodpovednosťou je vyjadriť názor na túto účtovnú závĺerku na základe auditu' Náš auditsme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi (IsA)' Podl,a týchto
štandardov máme dodržia-vať..etické požiadavky a audii naplánovať u uyřońuť tak, aby smezískali primerané uistenie, že účtovná závierka neobsahuje výżnamné nespiávnosti'

SÚčasťou' auditu je realizácia postupov na získanie audítorských dôkazov o sumách a údajoch
vykázaných v Účtovnej závierke. Zvolené postupy závisia od rozhodnutia audítora vrátane
posúdenia rizĺka významných nesprávností v Účtovnej závierke, či už v oôsieotu óódvodu alebo
chyby. Pri ohodnotení tohto rĺzika audítor zvažuje internú kontrolu relevantnú na zostavovanie
a objektívnu prezentácĺu účtovnej závierky, aby mohol navrhnÚť audítorské postupy vhodné za
daných okolností, nie však za účelom vyjadrenia názoru na účinnosť internej tont?oly účtovnejjednotky. Audit d'alej obsahuje zhodnotenie vhodnosti použitých účtoíných pravĺdiel áprimeranosti význam.ných..Účtovných odhadov, ktoré uskutočnilo vedenie spóločnosti, ako aj
zhodnotenie prezentácie účtovnej závierky ako celku' Sme presvedčení, že áudítorské dôkazyl
ktoré sme získali, sÚ dostatočné a vhodné ako východisko pre náš názor'

Názor

Podl'a nášho názoru, priložená r]čtovná závierka vyjadruje objektívne vo všetkých významných
súvislostiach finančnú situáciu spoločnosti k 3t.I2'źoI3 i výs_ledok jej hospodjrenia'a peňaźné
to_ky za rok, ktorý sa skončil k uvedenému dátumu v súlade so- slovenským zákonom o
účtovníctve a osobitnými predpismĺ'
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Spoloěnosť je zapísaná v obchodnom registri sÚdu Bratislava l., oddiel: Sro, vloŽka ć:248748


